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Naukowy styl życia

Nauka i biznes

Nowe technologie●

Felieton●

Tygodnik "Nature"●

Edukacja●

Artykuły●

Przemysł●

Strona główna  › Informacje

Polacy nie są zainteresowani nauką i nowymi
technologiami?

Zaledwie 21 proc. Polaków - wobec 54 proc. Cypryjczyków, 46 proc. Maltańczyków lub 42 proc.
Holendrów - przyznaje, że jest tymi tematami bardzo zainteresowana. Unijna średnia wynosi 30 proc.
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Stosunkowo mało Polaków przyznaje także, że w prasie i internecie czyta artykuły o tematyce
naukowej. Zaledwie 14 proc. naszych rodaków zadeklarowało w sondażu, że czyta je regularnie, a 46
proc. - że od czasu do czasu.

Unijna średnia wynosi odpowiednio 19 i 40 proc. Najwięcej publikacji naukowych czytają Holendrzy,
Luksemburczycy i Belgowie - ponad 30 proc. regularnie i ponad 30 proc. od czasu do czasu.

Jak podkreśliła Komisja Europejska prezentując te dane, aż 59 proc. biorących w sondażu osób
uważa, że na badania naukowe powinno się wydawać z budżetu Unii więcej pieniędzy niż dotąd.

64 proc. obywateli sądzi, że stosowanie najnowszych technologii jest niezbędne dla konkurencyjności
europejskiej gospodarki.

Sondaż potwierdził też, że Europejczycy są przekonani o zdecydowanej przewadze USA nad Europą
pod względem zaawansowania badań naukowych. Zaledwie 12 proc. osób powiedziało, że jest
odwrotnie.

Jednocześnie aż 87 proc. Europejczyków jest przekonanych, że dzięki rozwojowi nauki jakość życia
obecnych i przyszłych pokoleń się poprawia (w tej kategorii Polacy są liderami).

Sondaż został przeprowadzony na początku roku w 32 krajach Europy, na populacji 570 mln osób.

PAP - Nauka w Polsce, Inga Czerny 

Skomentuj na forum
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GUS: w Polsce prawie 1,3 mln studentów
Co trzeci na studiach niestacjonarnych.
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Nowelizacja ustawy dot. stypendiów na
uczelniach czeka
W resorcie nauki trwają dalsze konsultacje.
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Największą barierą dla renaturyzacji rzek jest
prawo
Jakie działania należy prowadzić, by renaturyzować polskie rzeki.
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Gatunki inwazyjne roślin są potężnym
zagrożeniem dla rodzimej flory
Gatunki, które zostały sprowadzone przez człowieka.
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Kiedy defekt jest lepszy niż perfekcja
Pora na niedoskonałe katalizatory.
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Bez amoniaku nie będzie ci tak łatwo, raku!
Wykazał zespół naukowców z Polski .
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Z Przylądka Canaveral wystartowała rakieta z
kapsułą Dragon
Na pokładzie której jest Polak Sławosz Uznański-Wiśniewski.
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Naukowcy z Łukasiewicza opracowali
hydrożele z polimerów naturalnych
Ze zdolnością do samonaprawy.
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